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“Tico-tico lá, Zequinha de Abreu cá, o músico 

que encantou além das terras do jequitibá” 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/24 
 
 

Dispõe sobre a concessão 

de Título de Honra ao 

Mérito. 

 

    Art. 1º - Fica concedido o Título de “Honra ao 

Mérito” ao Centro de Atenção Integral a Saúde - CAIS, pelos 

relevantes e inestimáveis serviços prestados à nossa comunidade, e em 

especial por ocasião da comemoração de 75 anos de fundação do 

Hospital. 

 

             Art. 2º. - O Título deverá ser entregue em Sessão 

Solene em data a ser acordada com o homenageado.  

 

             Art. 3º. - As despesas decorrentes do artigo 1º, 

correrão por conta de verba própria consignada no orçamento vigente, 

suplementada se necessária. 

 

             Art. 4º. - Este Decreto Legislativo, entrará em vigor 

na data de sua publicação. 

 

                    Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, 02 

de maio de 2024.      

              

                               

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
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“Tico-tico lá, Zequinha de Abreu cá, o músico 

que encantou além das terras do jequitibá” 

JUSTIFICATICA 

O Cais Santa Rita foi inaugurado o em 1949 como Sanatório 
Colônia onde era referência do maior problema de saúde na época que, 
era a tuberculose, depois passou a Hospital Psiquiátrico, pois o maior 
gargalo da saúde pública passou a ser os transtornos Mental e 
Psiquiátrico.  

Na década de 90 passou a ser o atual Centro de Atenção Integral 
a Saúde. Muita coisa mudou de lá para cá, porém sempre com maestria 
nos atendimentos e cuidados, podemos dizer que sempre foi e é até 
hoje, um dos nossos maiores patrimônios.  

É raro uma família Santarritense que, não tenha pelo menos um 
de seus membros que não tenha trabalhado no Cais Santa Rita. A nossa 
economia enquanto município depende e muito desta tão importante 
e querida instituição.   

Atualmente, mesmo com o término de alguns serviços, o Cais 
Santa Rita ainda emprega direta e indiretamente, entre funcionários e 
terceirizados em média 400 pessoas. Um número significativo e de 
respeito em um município do porte do nosso.  

Muitos membros da minha família ao longo do tempo 
trabalharam no Cais, meu vô materno inclusive trabalhou na 
construção do Hospital. Meu pai trabalhou por quase 30(trinta) anos e 
hoje tenho a honra de fazer parte do quadro de funcionários, 
juntamente com minha esposa e meu irmão. 

 Com tudo isso vejo que, esta Casa de Leis deve essa homenagem 
aos 75(Setenta e Cinco) anos de existência deste tão importante 
instrumento de saúde pública, por tudo que já proporcionou a Santa 
Rita do Passa Quatro. 
 

Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, 02 de maio de 
2024.      

 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 

 


